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景観に関するアンケートについて 

1.令和 3 年度アンケート結果（経年比較） 

①目的と概要 

景観施策における取組のうち、市景観条例第 40 条の啓発事業について、その

効果・課題について検証する。 

 

②実施期間、実施場所 

  ・実施期間：令和 3年 10 月 11 日から 11 月 2 日のうちの 18 日間 

  ・実施場所：市内各公共施設 9カ所（まちかど審査実施箇所） 

 

③アンケート回答者分析結果 

・アンケート回答者数：627 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※グラフ内の数字は％ 
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無記入
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アンケート回答人数と市内在住者の割合

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成28年

平成29年

平成30年

令和元年

令和2年

令和3年

平成28年 平成29年 平成30年 令和元年 令和2年 令和3年

現地にて 73.2 79.4 77 73.2 60.5 65.9

ポスター・市HP 5.4 9.4 9 10.2 16.8 9.6

口コミ 7 3.9 9.3 10.6 7.8 3.6

ﾃﾚﾋﾞ岸和田 3.1 2.4 1.1 3.2 2 0.9

その他 6.1 3.6 2.9 1.4 7.2 13.1

1-1.【設問1】イベントを知った理由

現地にて ポスター・市HP 口コミ ﾃﾚﾋﾞ岸和田 その他

※グラフ内の数字は％
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1-2.【設問 2】情報発信について 
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理由（令和 3年度） 

海、山、まち、様々な景観がある。 56 

自然が多く、美しい場所が多い。 35 

きれいだと思う、好き 31 

良くない（※意見下にまとめ） 20 

城下町の風情があり、古いまちなみも残っていて良い。 17 

地元で愛着がある 7 

普通、わからない、意識していない 6 

景観は良いがアピールできていない 4 

あまり変わっていない 3 

変わらないところと変わるところがある、今昔が良い 2 

山の方は美しいが、海側はあまり…/泉北道から行き止まりの景観が悪い/昔よりキレイにな

ったが、自然が減っているように思う/開発が進んでヨソと変わらなくなってきた/景観の良

い市と比べて良いとは言えない/道路脇の雑草が伸びている/古い景観、庶民の暮らしが反影

されている景色の保存はあまりよくないと思う 

 

市民意識調査「景観がよく保全されていると感じる市民の割合」（企画課が毎年実施） 

 H27 H28 H29 H30 Ｒ01 Ｒ02 R03 

割合（％） 17.4 18.4 20.0 19.7 20.3 22.5 20.3 

前年比（％） 87 106 108 99 103 110 90 

※目指そう値：19.7（2022） 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成29年

平成30年

令和元年

令和2年

令和3年

1-3.【設問3】岸和田の景観について

大変良い 良い 変わらない 悪い かなり悪い わからない

※グラフ内の数字は％
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1-4.【設問 4】景観への取り組み 

 

 

 

その他 自由意見（令和 3年度） 

活動してないが景観には興味あり／かつらぎ山ブナ保全／里山保全／ごみ拾い

／目の前の道のそうじ／中央公園ボランティア 
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1-5.【設問 5】景観形成への配慮を必要とするもの 

   

   

 

 

 

 

 

 

その他 自由意見（令和 3年度） 

 タバコのポイ捨て 

 自宅の樹のはみだし 

 フェンスや柵 

 ブルーシート 赤いコーン 

 夜のネオンサインの明るさ 月や星が見えない 

 久米田池ヘドロのにおい 

 路上駐車 

 広報でのカラー写真 
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1-6.【設問 6】岸和田らしい景観と思うもの 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他 自由意見（令和 3年度） 

海（埋め立て地、漁港含む）：6人／だんじり：5人／ストリート（スケボー）：

4人／岸和田城：1人／自然と市街地の調和：1人／水路、石垣：1人 
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2.令和 3 年度回答 クロス集計（居住年数別） 

2-1.居住年数×【設問 3】岸和田市の景観について（大変良い～わからない） 

 

2-2.居住年数×【設問 4】景観への取り組み 

 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

5年以内

5～10年

10年以上

20年以上

30年以上

40年以上

50年以上

大変良い 良い 変わらない 悪い かなり悪い わからない 無記入

（％）

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

10年以内 10年以上 20年以上 30年以上 40年以上

（％）
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2-3.居住年数×【設問 5】景観形成への配慮を必要とするもの 

 

 
 

2-4.居住年数×【設問 6】岸和田らしい景観と思うもの 
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3-1.市内景観の印象別×【設問 4】景観への取り組み 
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44.4 
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9.7 

3.2 

12.1 

4.0 

16.1 

大変良い（124人）
（％）
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13.0 
6.2 

18.6 
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0.0 

60.0 

10.0 

0.0 0.0 

10.0 

0.0 

30.0 

悪い（10人）
（％）

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0 

0.0 

かなり悪い（2人）
（％）

17.4 

0.0 

34.8 

0.0 0.0 0.0 

17.4 

8.7 

30.4 

わからない（23人）
（％）

3.令和 3 年度回答 クロス集計（市内景観の印象別） 

特に何もしていない 
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3-2.市内景観の印象別×【設問 5】景観形成への配慮を必要とするもの 
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3-3.市内景観の印象別×【設問 6】岸和田らしい景観と思うもの 

  

 

52.4 

26.6 28.2 

16.9 

25.8 
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2.4 
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10.5 
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26.1 
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4.3 
0.0 

0.0
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40.0
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